

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

ZÁZNAM O PRŮBĚHU OBHAJOBY

DIPLOMOVÁ PRÁCE

Název práce:	Metodika telemarkového lyžování
Jazyk práce:	čeština
Student:	Michael Turek
Fakulta:	Fakulta tělesné výchovy a sportu
Studijní program:	Tělesná výchova a sport
Studijní obor:	Učitelství pro střední školy - tělesná výchova — Učitelství geografie pro střední škol
Obor práce:	
Vedoucí / školitel:	Ing. Polášková Marcela
Oponent(i):	Mgr. Jindra Matouš, Ph.D.
Předseda komise:	PaedDr. Tomáš Gnad
Členové komise:	Ing. Marcela Polášková PhDr. Petra Matošková, Ph.D. Mgr. Matouš Jindra, Ph.D. Mgr. Karel Sýkora
Datum obhajoby:	23.09.2014
Průběh obhajoby:	<p>Průběh obhajoby diplomové práce Michala Turka Obhajoba diplomové práce proběhla dne 23.9.2014 na katedře sportů v přírodě v 11 hod. Student Michal Turek odprezentoval svojí velmi pečlivě připravenou prezentaci diplomové práce přesvědčivým proslovem, kde se věnoval jak vlastnímu průběhu tvorby práce, tak výsledkům, ke kterým se dopracoval. Z jeho celkového projevu bylo patrné, že má s obdobnou tematikou velké zkušenosti. Na závěr pustil na ukázkou část svého metodického filmu, který je součástí své práce.</p> <p>Vedoucí práce Marcela Polášková přednesla svoje kladné hodnocení jak při tvorbě práce, tak i jejího výsledku v podobě tištěné i v podobě předloženého filmu. Vznesla dotaz, zda autor práce také ve svém zpracování metodického filmu využil i zkušenosti z pracovního pobytu na Novém Zélandu.</p> <p>Oponent práce Matouš Jindra zhodnotil velkou atraktivitu sledované problematiky a zároveň důležitost vytvoření kvalitního metodického materiálu, který na trhu chybí. Autor práce také velice přesvědčivě a správně odpověděl na dotazy oponenta, které jsou uvedeny v posudku.</p> <p>Přísedící Petra Matošková vznesla dotaz, zda autor práce měl možnost zpracovanou metodickou řadu na nějaké skupině frekventantů vyzkoušet.</p> <p>Předložená práce v písemné podobě i metodický film byly hodnoceny kladně, stejně tak přesvědčivý projev studenta i jeho správné reakce na vyslovené dotazy a připomínky. Komise se shodla na hodnocení diplomové práce známkou: výborně.</p>
Výsledek obhajoby:	V Praze dne 23.9.2014vedoucí komisePaedDr. Tomáš Gnad Výborně

